HRZRNTRERE RoHS>
B SE/ MR

CRBU2WU#%7I

R~t:10, 15, 20, 30, 40

BSRTHIE

CRBU2(W| U [20]-[180
1 T 1 | |
CDRBU2WU -[180][S|Zz-[T79 -

166 o6 5431

Emtﬁi
0%&?'&%9& 2] OFREIRARAY OR~} OERE
(R 2B WERIR) ine IR XNFEAERAEAENHES P49, 10 90 90°
KABIMNBEUM T R EBHENHESN w —ESEEH 15 Al 180 180°
P49. K B 20 270| 270°
MR T408 . 30 4| 90| 90°
SOKJ BT A 40 B AE 00T 700°
(6 1 Japi AN QLT R HIFPE OE&5IHAK. KE
S Bith Fine PR AL S Fies |EEHER. S4% 0.5m
D T A = (B REER) L |[EEd%R 5% 3m
HBEMMT XS M TRIEE, C |HER S% 0.5m
CL |#EERX. 5% 3m
CN |HEALS%
) IR ER {XR73, R8O, T79T X & .,
O FF LR EE OiTH M SN S B A S
S 14N ERE S D-LCO5 . &% 0.5m
FiBE | 24 D-LC30 . §% 3 m

KN RO % Fe. D-LCS0. S% 5 m

HOH2ND, ER MR AR R &1

B, -
AR
(I ¥MP34~48,)
RTIRS| K/ NE | EEHER
. XA1
EEHMETF R / etk IF 3£ B4k MAE S T Best Pneumatics No.® N xaza | BRREE T (W
Bl el FRgk i o | #BEKEM) | B4 XA31 0 A
&5 = bl 3 [ J = EIRES 2 |J
J}%; Bhsx % %ﬁiﬁf 8 R REMETF X RS Ez HABRRECIEEE ~xAss | BERE
B 1) ) DC AC _|4mald[Emald F3|(L)]12)| N | fEsk XC1 EEEED | W
T BN | oy S99V | S99 | %45 | @ @ O|—| O |icH '
i |— [P ‘ — | S9PV | S9P | k¥ 5 (@ |@O|—| O | Xc2 |wsmEm  |wy
10 % s 12V Toov [T99 | 4 [@|@[O]—| O | — |a&s T '
15 | sy e AV |5V,12V [5V12v24V| — | 90 591@{&% ® 00— ICME | #. XC3 BTN ER w,J
B | g |— 1~ sV1v100V vty | — | 90A [zsesncs| @ (@ |@[—| | B |PLC S
% % — — — |97 |49554 @ @ @ — . XC4 BatENE WJ
— 100V — | 93A |#smnns:| @ (@ |@— EE ’
N 3PN — | S79 ® @O0 —| O |ica ZEHREEEO0
y&i Eéiﬁj vae| |81 =0 e e — O | = XC5 00" W, J
20 —| %3 — =
il — [ 7179 00— O | |, BHAEEEO
s0 | BER | wl — [Troc| 5% (@ [@[0 (@] — e X6 |10 W
y LR 100V — | R73 .7 | @ |@|O|— c N
40 | Hfis — % — — = £57 — |PLC| |XCT7 EEEERE |W,J
R |weR | — gii 47100V | 100V Fg:: : : C.> - ICEI%
o ZT y - — 4= 5] S g
ES EEL | 2T = [Raoc P I ) L XC30 | FiEiBE w,J
MELKEILS 0.5m-e Zics (#1)R73C MEMFXREEE (REXK), HHMAX, HRAEERAGNGESR
3 Mo L (#1)R73CL X O TRl ST AT TR, TREEFAIER, HIP34.35.40 41,
B Meeerereeenens Z ($l)R73CZ 46,
T e N (f1)R73CN
28 ZS\NC

CAT.CS20-230B 2014-4



i iE =
REERLBREAZEYSEA DB O UZ 5

#3i1&E /10, 15, 20, 30, 40

o BRI, MM AXEHRHE

AR WM R + AEIRE
R~110,15,20,30,40 R~110,15 R~+20,30,40

R0 —EH P EEH Ti7i RI40M—EHFEE R P78

!

— I
®\ 3 La | L
il mEE=k

13 ‘ &:i& I[@E--@. ‘
TR e

a1

ORF RS CRBU2WU( CRBU2 ”CRBZDWU” CRB2 ]

14
<~ |7 in
(G Ty ./
Vi3 @
il @ 7
)
AR
IR E AR
e 23R M5 5% [ = .
1| R Bhe A FERmBEMFEED 2
2 | RfIZR AN P s ssms s T A
3 | R LA e | ! 1&
2 Sme o - | 2 POERRHRWA. BHSE/ REEEER. |
= — - | X/ EREEETHISMCERERFEEm |1
6 | SRIEHR AL HHE B | (M-C03-3) B\ "
7 |z B 1 ° 1| 14
8 | AR R RS b - - g.
9 | iAmiEsT FHEN ST s epy >
5l
10 | RIS FEN L | - i ALk Es I
11 | #sL - A;_’_:E% L
MAR TS THW 10852 e
12 [DABEE - AR o ORPREREEEREEDAAKNEDRE, 2RHELR | B
TR T TRV e A ERENEHEE. E
14 | BEERZE - B ARER R E R %
- 0°~230°(R<F10,40) * =
0 0°~240°( R ~}15,20,30) b7l
180°" % 0°~175° &
90°" ¢ 0°~85°
% R~T10,4078 f B BEELE B A V% 8 FE 59230°, a5
QB ORI BES N KM, ,;ﬁ%
Q@ A FENEE 5B RELBAEIIEAER. ¥
@FEAXM A EH#HTIOCNAFEEAENS S, EEMBI100CAMNES | X
Sl
ZSNC 29

CAT.CS20-230B 2014-4



CRBU2WU#7I

SMERSTE /B ERZEE (R EIEE)10, 15, 20, 30, 40

O RERTHEMNFRNHA0° A (A1), Bl OINERE.
Xt AR EARAEBREOMENZES T ELE,

R~110,15,20,30,40 RF10(W i /)
(NRSF10M R FIRFRARE)
31
25 2)(3.5%?'_,
> &
2xM3x0.518 7L,
0| —
AN ™
&Q @) G
oA ABO B[
029
oF 0
RT408—E 4 Y2 oE 9h9 5636
BB HF(TE L 05 0497 Jo16
gt 2x3.557,
2xQ4 xiw a 4 mL © <
o — -
= ot Sunr===mea BN A
= RS TEG T 1 ~EITSITTeA ot [T ]
== TNEMEL Gy o o HEERE [ .
O [s)
P
o pulllfs] ™ | M 2xM3x0.5
‘ @ 1o 1 A
2xR o [3) 0
| 2
o I L1 ol =
[sp)
R~T40r 57
1.5
!
4 o0 W J:
LU N4
] ]
FITER
= L
L1 b
b(h9) h(h9) L1
4000 | 400%0 20
| SRR IR B ES P, (mm)
Q
Rt |A|B|C|D|Eg7)|Fh9) | G|H|K|L|M|N|P R [T |U|X|Yl|Y2| Z
Q2 |[Q3|aQ4
10 | 29 |22 (195 | 14 | 473%% | 9%8.5 |1 7] 9]/05/(165 | 95|3 M3x0.5 | 3.5 | 3.5 | M3x0.5 |10.6 |3 31| 25|17 | #1
15 | 34 |25 [212 | 18 | 59%% | 1290, 15| 6| 10|05 (19 |10 [3.2 | M3x0.5 | 8.5 | 3.5 | M3x0.5 (126 |3 | 36 | 29 | 21 | 48
20 |42 (34525 | 20 | 630% | 149, |15 | 8| 10|05 (255 |13 |4 | M4x0.7 | 45| 45| M5x0.8 [16 |4 | 44 | 36 | 26 | 59
30 |50 (475 (29 | 22 | 8335 | 1650 | 2 9| 12 (1.0 (335 |14 |4.5 | M5x0.8 | 5.5 | 5.5 | M5x0.8 [21.5 | 4.5 | 52 | 42 | 29 | 69
40 | 63 |53 |36.3 | 30 |1000% [ 250, |3 | 10| 20| — (39 |20 |5 | M5x08 |55 (55| M5x0.8 25 |5 | 64 | 52 | 38 | 85
30 V.
& SNVC

CAT.CS20-230B 2014-4



i Sk ] e e W=
= ngimﬁgﬂggﬁﬁgc DRBU2WUZ%7|

PN
SMERSTE / B H&REE GEREME T X+ 7 EiA%EE) 10, 15, 20, 30, 40
_. o
o AEFTEN A RMIFHAI0H (KXAH), BROMERE, ™
SRE F 05 AT 1 3B 0 I BY 01250 6 L R-taomshik |
RRT10f %% FARFRARE ., (S HP32) oy 1.5 O
R~H10, 15 R~} 20, 30, 40 . m i
(R~11069%0t /=X JLP.32) 4-0.030 ¥J:
e
2xQ2 L] )
L =
FEITER N
(1]
= o
L1 b o
2N [z b(h9) u |
2xQ3 43 030 470.030 20 N
=
oA oA E
v2 oF R408—EHF % Y2 oF,
L oE EhFER [ oE o
N -
2xQ4 :{ 2xQ4 ¥L .
[a]
=) 0] =) o g
g I v w1 = T O A | = o [H[o] [ N
i e = N =
[ [ — m = m
‘ ] m m
olA L éb _*i% o
2xR ‘ I N | EI [
I — L1 |
1 | 1 o I,iﬁ
% ® n M\eR 1| o 2
RpEFE 8 o ! = L o | &
[T =3 © Ia H 3
== ! ol & T "
ol '
@ m I 1| 1t e @
QP [ | 9
Rl 5 Ej TE’ iT
oP =
vv #
it
W\Vﬂ
“ @) |
's‘ 7 .
& 78 AL
g
JT
R[N RIES IP27, §
%1 24 . D-90, 90A, S99(V), TO9(V), SOP(V)E!f% M FF 3 1 F A ﬁ
30 . D-97, 93AE!{# AR =
%2 60° . D90, 90A, 97, 93ATI Rt FF 3= 4 F A (2655 82%) &
69° . D-S99(V), TOA(V), SOP(V)E! gt FF % 1 FA > (mm) 771,;
R+ |a|Blc|Dl|E a =
s @) |Fh9)| G| H|K|L|M|N|P R T|U|[W|[X|Yl|Y2| Z
Q2 | Q3| Q4
10 | 29 |22 (455 | 14 | 4735% | 9.9 6 1 7| 9]0.51165 | 95 [185 - 3.5|3.5| M3x0.5 [10.6 |3 [19.8 | 31 | 25 | 17 |41 a5
15 | 34 |25 (47 | 18 | 525391230415 | 6 | 10 | 0.5 [19 |10 |[185 | M3x0.5 | 3.5 | 3.5 | M3x05 126 |3 |21 | 36 | 29 | 21 |48 o
20 | 42 (345 (51 | 20 | 6303 (14504515 | 8|10 | 0.5 (255 [13 |25 | M4x0.7 | 45| 45| M5x0.8 (16 |4 (22 | 44 | 36 | 26 |59 %
30 | 50 |47.5 [55.5 | 22 | 825995 (16 5 045|2 9 (12 | 1.0 335 [14 |25 | M5x0.8 | 5.5 |55 | M5x0.8 (215 |4.5 |24 | 52 | 42 | 29 (69 x
40 | 63 |53 (622 | 30 |10799% |25 805,(3 | 10 [ 20 | — (39 |20 |31 | M5x0.8 | 5.5 |5.5| M5x0.8 [25 |5 |30 | 64 | 52 | 38 (85

31
CAT.CS20-230B 2014-4

O
2



CDRBU2WU#%?7!

SMERSTE /) B ERZEE (R X+ A ERE)10

WK exm&FABNHBE N MENHED T OHE,

R~f10

2x3.5% 0 2 2xM3x0.50

17
0.5
2x3.5 0 I{
o
)
xRN ESmEP
9.5 : : 1o
sy
2xM3x0.5
— lm_rm_o
I I B
: ]
[ [T J
| |
I [
ﬁ 018.5 ﬁ
19.8
l
(8]
%75

HEX[JMFARNTIES P27, |

%1 24 . D-90, 90A, S99(V), TI9(V), SOP(V) B &4 14 FF 3= 15 F it
30 . D-97, 93AZ!{E FRS

%2 60° . D90, 90A, 97, 93ARI R 14 FF 3413 FA R
69° . D-S99(V), T99(V), SOP(V)ZU# {4 FF 51 FA A

32

O
2

029
29h9 § 36
0497001
I
i
T
[ O
_| —
®
Jl_\_'_l_\_
1|
to)
©
KA <
® .
N
®

CAT.CS20-230B 2014-4



K 7

k ¢g4d0 :D>>_H_Nmmo: cngdo ?:gwbmmoi EIREE Hog : RERE : EFREIR :ﬁ&ﬁ%ﬁiﬁ%

™D
(ap}

)

CAT.CS20-230B 2014-4



CRB2/CRBU2% 35| (r+t10, 15, 20, 30, 40)
S E o
-XA1 ~-XA24 . FHZ KRB E 1

WERASEGHITRIMERELE NN (50 Best Pneumatics No. @)
ITIRE, FEFNEE. TEREMNE Y SE6E.

HIRES 1
EEMFEE . WHRA)

rAER! / CRB2 %731

EFEOME
20/ —[90 é]z——————

RTICS

-XA1~-XA24

TR TR CRB2[B]W [XA1C4C30]
A CDRB2[B] WU [20] —[90] Z —[T79L| - [XA1C4C30]
wAERERAT I
T WA SIS
HAEST e BT LR S
';"czéﬁﬁz
‘ R+t
imﬁxl L4
HREAE AT 6

BH%Z%#E /CRBU2 %7

TR

CRB

U
Il
U

EEEOME
2W [20]—[00 é]z——————

[XA1C4C30]

TeRE TR _ CDRB 2 WQ —|90| Z—|T79L|—[XA1C4C30|
mHREEERT
tEER HWEREEIES
mﬁﬁﬁ* _ . -
. Ehfa BUMFF RIS
BHHRER
R~F
ER
HRERBETe
M REEIEE
@@ - b (4Ehm)) @i - T (FEHM)
e hE EE R e HE BEER
i & 10[15 203040 = & 10[15] 203040
XA1 B i SR £ o 0 e XA23% B i R R4 [ 2K 3K 3K J
XA3 EIEGES 55 [ I 2K 2K J XA4% EIEGE 55 (I JK 3K 3K J
XA5 46 R 40 T ® 0 o e XAG% A6 B 40 T (I 3K 2K 2K )
XA7 9 458 [ % K2 NIRRT [ 2K 3K 3K J XA8* B 466 [ e K2 SNIR S [ 2K K 3K 3K J
XA9 RER TN EKETE [ I K 2K ) XA10% RESRFHRNEEETE (I 3K 2K 3K )
XA11 ZEHRF [ 2K 3K 3K J XA123% —mEHF [ 2K 3K 3K 3K J
XA14% h B L + B IR LT [ 2K 3K 3K J XA15% I B FL + B IR AL [ 2K 3K 3K J
XA17 WAL [ 2K 2K 3K 3K J XA18% s ( K JK 3K 3K J
XA21 B 46 [ i R — T B [ I 2K 3K ) XA22% I 466 [ e 2. — TR L (2K JK 3K 3K J
XA23 ERARE [ 2K 3K 3K J
XA24 Wi D
ST R AR ARG A R EETE L 2L —
s nE 10]1520]30] 40
XA13% HoEsL [ 2K 3K 3K J
XA16% i hIBFL + B R EELL (I 2K 2K J
XA19% A [ 2K 3K 3K J
XA20% [B] 4% Bt e 25 ([ JK 3K 3K )
34 ZSMC

CAT.CS20-230B 2014-4



waire CRB2%5

XA1 | XA1

N

w

'S

a

©

@ |XA12

XA14

XA15

.|||||.|.|.|.|.§
.|||||.|.|.|.§

.|||||.|.|.§

XA17

o i ooee o3

XA18

XA19

XA20

r|@|r|rj1 @ @ .|.|.§

r|@fr|r|rjr @ e .|.§

XA21

XA21

XA22

XA23

XA24

oo o i@ ooo|o§

XACJFIXAL IRy B & o] =27,

5] . —XA2A24

XA, XCOAAFR

—XALISMATTBIALAE (—XCL) (A BRI R

TR AR EIP46~48,

o=

A&

BARY

ik

XA1~XA24

XC1X%

BinEEEALE

XC2%*

BEEAEIL

10, 15, 20, 30, 40
10, 20, 30, 40

XC3*

BIMMNELE

XC4

RESEE NV ETE

XC5*

R A E T E0~200°

XC6%*

B AENEE0~110°

XC7*

o] 5 il 22 %

XC30

AAMAME

10, 15, 20, 30, 40

XM x, wAEBEAGNGETRERE.

XACJFIXCLIR A& o] 45,

il . —XA2A24C1C30
—XA2C1C4C30

O
2

cnsuzwu” CRBU2 ”cnszmwu” CRB2 ]

ok i s it e B

A HRE R

35
CAT.CS20-230B 2014-4



CRB[2%7!

- _E(<Hm)

M= - T (ZRE)

w7iee . Al x7iee . A2
KHMABREN T, Bihth o EE4E, FEHMA BN T, Bt o] 48,
(A TENHE ARTXEIEA = N (AT ENGHE ERTYLEEA *
tRie) Q=ML - g tRie) —1
ORFIORTHIfE. ik OR10FATHIFE. i
OL1 R~ (R KE) RN L 2B R~ T OL2R~T (RAE)EN E2BY R >
27, | m2fE. i
(f5])M3454 L1=6mm s e (f5])M34%4 L2=6mm 5
OE & TR — Wik L L 5 & G AR — Wi § &
> 9
[ ; |
(mm)
(mm) R CRB2, CRBU2
= CRB2 CRBU2 Y Q2
X Q1 X Q1 15 15~ 9 |M3
15 4 ~18 |M3 15~18 |M3 20 15~10 | M3, M4
20 45~20 |M3, M4 15~20 | M3, M4 30 2 ~13 | M3, M4, M5
30 5 ~22 |M3, M4, M5 2 ~22 | M3, M4, M5 40 45~15 | M3, M4, M5
*rice . A3 x7iee . A4
KEMSNELIN T, Bhth o] 4. EMSMNEL N T, Eth o] T4,
(3R TEBNHE AERTXEIEA = (A TENGE ERTYLEEEA *
FRiE) Q1=M! ] #RiE)
OE SR — Wi s = O5E AR — Wik T
A i i - Q2=M."_"
L3 il
D >|
x ﬁ |
I
(mm)
(mm) R CRB2, CRBU2
o CRB2 CRBU2 Y L2max | Q2
X Limax Qi X Limax Q1 10 7 ~8 Y-3 M 4
10 9~14 | X-5 M4 7 ~14] X3 M4 15 | 85~9 | Y-35 M5
15 | 11~18 | X-6 M5 85~18 | X-35 M5 20 |10 Y-4 M 6
20 | 13~20 | X-7 M6 |10 ~20| X-4 M6 30 |13 Y-5 M 8
30 | 16~22 | x-8 M8 |13 ~22| X-5 M8 40 |15 Y-6 M10
*7ice . Ab x7iee . A6
KM O AR F N T B ihth o] 4 1
. & O s B AT, AHt T % {
(REENHE ERTXEEN * NN e . e
FRIE) N O SR TEE G E ERTY LA « il
o35 & BT AR — Wik o #ie) & &t >
eE—iE SR THE. Q’l ‘ J4 OI5 A MR — Wi /: | =
(CIRIEEMIHE BN * FRE) L oE—i2 SRR, //O‘«’ D2=0." )
x (C2T 5 EMIHE A * FRiE) IS}/
‘ (mm)
- CRB2, CRBU2
(mm) Y L2max | D2
o CRB2 CRBU2 o | 2-38 [ vq 3
X Limax D1 X L1max D1
10 | 4~14 | X3 |e3 2-14 | X1 |3 15 | 3-9 | Y15 |e3~0d
15 | 5-18 | X4 |03~4 | 3~18 | X-15 |o3~o4 20 | 3~10 | 1.5 | @3~45
20 | 6~20 | X-45 |03~05 | 3~20 | X-1.5 |03~05 30 3~13 | Y2 23~ 06
30 | 6~22 | X5 03~06 | 3~22 | X2 03~ 06 40 | 6~15 | Y-45 | 03~08
3 ZS\VC

CAT.CS20-230B 2014-4




- _E(<Hm)

usite CRB[12%75
15 . T Caahi)

KM AR A E R IMNESON T B 2 B A E S R SMRSUIN T B
BT T, B it T, 1
(A TR E ERTXEIEA * Q1=M._ (HATENGE ERTYLIEA * ! |
#RIE) o FRIE) & 0
O35 &R — Wi o f O3 &R — Wi S s
oF—iE SR THEM. [ - oF—iC SR THEM. §>
(CITIEEMHE ATA * $RiL) R (CORIERMIHE AT * FRiE)
21| X
40
F I
(mm)
(mm) - CRB2, CRBU2
- CRB2 CRBU2 Y L2max Q2
X L1imax Q1 X Limax Q1 10 55~ 8 Y-1 3
10 | 75~14| X3 |3 55~14| X-1 |3 15 | 75~ 9 | Y15 |34
15 [10 ~18 | X-4 [3,4 75~18 | X-15 [3 20 | 9 ~10 |Y-15 [3,4,5
20 [12 ~20 | X-45 [3,4,5 9 ~20 | X-15 (3,4 30 [11 13 |Yv2 [3,4,56
30 [14 ~22 [ x5 [3456 [11 ~22 [x2 3,456 40 [14 ~15 |Y-45 [3,4,5,6,8
£7i2S . A10
KM RERR TN KERSE B AR ERG T MKEELE, B
il TN Mt RE,
(REEOHE , FERTXERA + @ (MR EEHGHE ERTYEEA *
FRiE) - R
O3E & IR — Wi . — ®5E & LR — Wi
O o
i
x
1 (mm)
CRB2, CRBU2
i Y L2
(mm) 10 |3~ 8 5-(8-Y)~(Y-1)
R+ CRB2 CRBU2 15 |3~ 9 6-(9-Y)~ (Y-1.5)
X L1 X L1 20 | 3—10 | 7-(10-Y)—(Y-1.5)
10 | 5~14 | 9-(14-X)~(X-3) 3 ~14 | 9-(14-X)~(X-1) 30 | 5-13 | 8(13-Y)—(Y-2)
15 | 8~18 |10-(18-X)~ (X-4) 55~18 | 10-(18-X)~ (X-1.5) 9-(15-Y)—(v-2)
20 | 10~20 [10-20-X)~(X-45 | 7 ~20 | 10-20-X)~ (X-1.5) 40 1715 g 45-Y)~ (4.5)EN
30 | 10~22 [12-22-X)~(X-5) 7 ~22 [10-22-X)~(X-2) )1 1% HCRBU2MAE,
#=ries: A1l #TiEs: Al12
K= ESHFMT BT, SR ESTNT Bt TR,
(TRERNBFHREERMATEN (fRERNBEBEERMAEEN
e EEN XRT EIEA * 7 Ba EENML2 YR EIEA = 7
i2) i2)
OL1 4R AE BT, E150.5mm Y OL2 A $E 5D, E2250.5mm )
2304 1mmpl L. +.030,040 % 1mml .
OIE SR — Wi OE S HFLR —WH
(mm)
(mm) o CRB2, CRBU2
o CRB2 CRBU2 Y L2 L4max
X L1 L3max| X L1 L3max 10 [3~ 8 | 5(8-Y)~(Y-1) Y-1
10 | 5~14] 9-(14X)~(x-8) |X-3 |3~14] 9-(14-X)~(X-1) | X-1 15 |3~ 9 | 6-2-Y)~(Y-1.5) | Y-1.5
15 | 8~18[10-(18-X)~(x4) | X-4 [3~18]10-(18-X)~(X-1.5) | X-1.5 20 [3~10 | 7-(10-Y)~(Y-1.5) Y-1.5
20 [10~20 | 10-20-X)~(X-45) | X-4.5 | 3~20 ] 10-20-X)~(X-15) | X-1.5 30 |5~13 | 8-(13-Y)~(Y-2) Y-2
30 [10~22[12-22X)~(X-5) | X5 |5~22]12-22-X~(x2) | X-2 40 |7~15 | 9-(15-Y)~(-4.5) Y-4.5
37
ZSVC

cnsuzwu” CRBU2 ”cnszmwu” CRB2 ]

Fr - i s R e B R

M

A HRE R

CAT.CS20-230B 2014-4



CRB[2%7!

- _E(<Hm)

M= - T (ZRE)

#rics: A14 #ries: A15
RESBH AR RES B AR
B4R (K H) BB IL K3 RS TR (R BORTL A
MRS T AL F AL RMEIL  qq_pg - MMIELT 48 % T TR MBI
mT. Q=ML ! . mI.
o R ~H10R T4k, //nl 5 O R ~FA0KH M A FAT5R. [ ..
ORFLI (BAM), BN LEESR A ORFIOTATHItE, ¥
o OR~fL2(&RAE) RN ERBOR ‘ &
° 18] ul] <24 Q ]| -
(1)M3f93%4  L1max=6mm = Jetme QoM 1= =
O R 40K i 5 F T4, L} (B1)M4fg5H4  L2max=8mm =M A
©55 & HT AR — Wit FENCRB2RFI, O 5 & iR — Wi FE%CRB2E.
(mm) (mm)
R~ CRB2, CRBU2 R~r CRB2, CRBU2
247 15 20 30 40 24y 15 20 30 40
M3x0.5 | 2.5 | 025 | 2.5 | 2.5 M3x0.5 | @2.5 | 2.5 | @2.5 | 2.5
M4x0.7 — 23.3 | ©3.3 — M4x0.7 - 23.3 | 23.3 -
M5x0.8 - - 04.2 - M5x0.8 - - 04.2 —
*®rics: A17 - #rics: A18
K EE J ! ! iM% ’
01 £ B Ik — Wik Kaf i O R FAOKIM AT T4, K
L] o3 A BTk — Wik
@) ()
E) E
g M [ S I A |
Y TT muw ||| L
I}
FE%CRB2RI. >
EEACRB2EF.
(mm) (mm)
CRB2 CRBU2 CRB2, CRBU2
R~ - ~ R Y
10 3 ~14 1 ~14 10 1 ~ 8
15 4 ~18 1.5~18 15 156~ 9
20 4.5~20 1.5~20 20 1.5~10
30 5 ~22 2 ~22 30 2 ~13
40 18 ~30 18 ~30 40 45~15
®7iES: A21 FTIES: A22
KB BB TR = E T SRR ERAMMIE —EgT REZEN
=t g =k U -Ssou-u ]
(R TEOHE, ERTIXER EATENFE ERIYLEAN BE, SR
N *#R12) * FRIT) qQ, iy N
e O < >
o35 & R —Wh Do oiE & H R —WH / ([ i3>
oF LS MR TR, EEER O A eF—iZSHRTHH. & D2=p:...
(CIRIERMBE BN * 4 glggnﬂn TEE (CORIEEMBHE A * #7i2) @xe& roo
12) %é”ﬁ 2J] 5 f * NE4= 170
[ | (mm)
CRB2, CRBU2
R Y Limax L4 D2
(mm) 10 |4 ~ 8 [Y-25 L2+1.5 |@3
R~ CRB2 CRBU2 15 |45~ 9 Y3 12415 |03~o04
X L1max L3 D1 X Limax L3 D1 20 5 ~10 |Y-3.5 L2+2 293 ~a5
10 6~14 | X-4.5 |L1+15 | @3 4 ~14|X-25 |[L1+15 | a3 30 7 ~13 |Y-5 L2+3 03~ 06
15 7~18 | X-5.5 |L1+1.5 |@3~o4 |45~18 [ X-3 L1+1.5 |03~o4 1245
20 [ 8-20[X-65 [L1+2 [03—05]5 —20|X-35 [L1+2 |03—05 40 |8 —15 1¥-85 | 1o g (08706
30 [10~22|X-8 |[L1+3 [03~06|7 ~2|X-5 |L1+3 |03~06 )1 1% 4CRBU2MAE.
38

N

CAT.CS20-230B 2014-4



wskne CRB[2%5!

PR
N
m
o
. : s \ o
B B B B
HE7L. di=ol ] B S5 T (U ) BB IL . W B4
.RTI1O$H%M/EQ ﬁuI*Hé’{FT?L?ﬁE"]@?Lj}DIG :
0151 T R <55 B 25 MIN.O.Amm, T o RT10R T4k, Q=M ¥ >
sy 0 oR<L1(BAM) B ERBER 0, L =
oI5 & MR — Wi ‘ T2t & O
n 0 o (B1)M565354  Limax=10mm o o 5 a
| R RFAOK N T4, o/l o
o5 AR — Wik o
y 5, EJCRB2Z%& %,
HEACRBERS] o —iZ MR AR, HEBCRBEEA —
(mm) g
e CRB2, CRBU2 (mm) =
d1 R~F CRB2, CRBU2 o
15 22.5 L2358 15 20 30 40 O
20 02.5~03.5 M3x0.5 | 2.5 | 2.5 | 92.5 | 02.5
30 02.5~04 M4x0.7 — 23.3 | ©3.3 — (S
40 22.5~023 M5x0.8 - - 24.2 - -
#ries: A19 #=rics: A20 E
KR EHNER J 8 R % — 8
O R <TA0K 4 2 AT o (L N (B E ) yj‘l—\ ] o
oiE A TR — Wi +5(B) o RRTAOK M F {7k, KB S o
i ©3E & IR — Wih E
&0 ol B M o =
st || B} T ¥
>Il
FE}CRB2EF, EE}CRB2RF.
(mm) (mm)
CRB2 CRBU2 CRB2 CRBU2
R¥ X Y X Y R¥ X X Y .
10 3 ~14 1 ~ 8 1 ~14 1 ~ 8 10 3 ~10 1 ~12 1 ~8 1 ~12 %-{J-
15 4 ~18 1.5~ 9 1.5~18 1.5~ 9 15 4 ~11.5 1.5~155 1.5~6.5 1.5~15.5 i
20 45~20 1.5~10 1.5~20 1.5~10 20 45~13 1.5~17 1.5~7.5 1.5~17 1‘§
30 5 ~22 2 ~13 2 ~22 2 ~13 30 5 ~16 2 ~19 2 ~85 2 ~19
40 18 ~30 45~15 18 ~30 45~15 40 6.5~17 3 ~9 — —
#z7ics: A23 #zrics: A24 )
K - EA - EHFEMI, Bt Wk o
BRI TRARI LB IHNI180° MRE I8 B
(Rf @9t TR0 2 B R R X a0 MITEERE. E@} T
%8, RFLTXEA * $5i2) ; P
oL 17 A5 T4, E150 5mmiyl | IR W | |
F 030 040 Tmmi t . ﬁ oF—iESHIRTHERE. _Il _|l T
O3E 53R — Wi m . E
| -
o 3| = @R il &
[ 1 1 1 E
I
%
(mm)
CRB2 CRBU2
RY =% L1 L3max| X L1 L3max Gl
10 | 5~14| -(4XN~K3 | X-3 | 3~14 | %{14X)~X1) | X-1 (mm) ﬁ
15 | 8—18[10-18X)~(X-4) [ X-4 | 3~18 [10-18X)~(X-15) |X-1.5 - CRB2, CRBU2 FF
20 | 10~20 [10-20-X)~(X-45) | X-4.5 | 3~20 [10-20X)~(X-1.5) |X-1.5 FRT LL x
30 |10~22 [12-2X~X5) | X-5 5~22 [12-22X)~(X-2) | X-2 40 4x4x20 2
39
% SNMC

CAT.CS20-230B 2014-4



CRB2/CRBU2% 5| (r~10, 15, 20, 30, 40)
Y, o —
81 S AEHR am
-X31~-XA58: KRB S 11
KRB EER HITEHIMRERZ LEXNN., (S Best Pneumatics No. @)
TR, EBNEE, JExaNE VS8,
xRTicS

HMERES -XA31~-XA58

ﬁﬁ'ﬁﬂl H%Et : S,J,K,T,Y

tr/ER /CRB2 %3 e
S TR
J
$ Z P11
Y EIEEOM(E
FRIEF K CRB2[B|[J] [20]—[00 é Z ————[XA33C4C30]

TR TR CDRB2|B| J U (20|—(90| Z—|T79L|—[XA33C4C30|
wRERERT I
It AR WP HELIDE
RRIEFR o EmE BT RS
ol R~
mﬁﬁﬂﬁin
BH %R /CRBU2 %3 o ih
S R
J
: P27
Y

EEEBEOME
TCRE T CRB :tﬁ 2[J] [20]—[90] é Z ——[XA33C4C30]

Wil :Zic, W CDRBU2 J U[20]—[90 Z —[T79L]—[XA33C4C30]
wRERAERT I
mtRE®ER WA SIES
m@ﬁrﬁ;e _ . -
_ R~
mﬁlﬁlﬁ]ﬁﬁm
HMERESIES
@#h[E . b (4<Ehm) @ Wi
e ~ - EERT e - ) EART
s n&E WYX H0T15] 203040 = W& W H0T15] 203040
XA31 Biis R S, Y (I 3K ) XA39% W@l S, Y [ I 3K 2K )
XA33 Bin R IRL J KT o000 XA40% B KT o000
XA37 o #6 [R #h JLJKT 0 0 0 0 @ XA41 3% HoiEsL J [ 2K JK 3K )
XA45 jE) B JKT 0 0 0 0 @ XA42% B L R IR LT S, Y [ I JK 2K )
XA47 T J KT [ 2K J XA43% BT R NBL KT [ JK 2K 2K )
XA48 KHMMKEEE S, Y [ K 2K 3K 3K ) XA445% i@ LR N J [ 2K JK 3K )
XA51 KK EEE LJKT @0 0 0 0 @ XA50% WK EEE Y [ 2K JK 2K 3K )
_ XA53# PHNKEELE K o000 o
@[ . T (FEHM) XA5TE | MEHEEZE J e o000
STaR=1 ok WER 3o 11?%25?;0 40 .mXA58¥\ fﬂjﬁi%i%ﬁggf A%J e/eje/e/e
SRR = o BMMETT R SAERRAHNSEFELE.
XA34% B 3 IR LT J KT [ 3K 2K 3K )
XA38% B 4 [ S K [ I JK 2K 3K )
XA46% b K [ K K 3K 3K )
XA49% MK EEE Y [ I 2K 3K 3K )
XAB52% MK EEE K [ I JK 2K 3K )
XA55% EHNEKEEE J [ I JK 3K 3K )
40 Z;S\VC

CAT.CS20-230B 2014-4



waire CRB2%5

HEF
XAOBER
o e B | WR#EER
iEs AE TIFIOIK[S|TY HE
XA31 | BimABL [ ] o (@ W XAGRTAT R SRHMER.
XA32 | §ism AR [ o 00
XA33 | ik o 00 o A3
XA34 | RismAELL o0 o @ | Xy
XA37 | BhESE S e o0 o @ | Xy
XA38 | Bh#5E S [ JI() K3 K% | XA%
XA39 | #giE7L J0) L) XA%9
XA40 | #hiB7L o0 o o X0
XA41 | #HhohiE7L [ JC ) XAt
XA42 | HBILENBY [ J( ) e O X2
XA43 | hid7l R B o0 o XA
XA44 | HBILERNEL [ JL JL ) XAdd
XA45 | FEgFE [ I JL ) XAd5
XA46 | FiE Bt e O XAdg
XA47 | INTEE [ J [ J X7
XA48 | KHMKEZE ) L) [ o X8
XA49 | EHMKETE (] @Y = Y| XAdY
XA50 | DHKEEE () [ = Y| @ | XA
XA51 | KIMKELEE o 00 o o K| J3x KT J% | @ |K¥| @ YA51
XA52 | BHMEKEEE e O K% K K% K KOH [ K% | K% K3 | XA
XA53 | PHKEEE oo o K3 K% KX | K% | K% K| @ | XAs3
XA55 | fEHMKELEE [ J(J J¥ J¥ JX| P JX J YAS5
XA57 | WHKEEE 00 J* J* JH | J3¥ N J¥ @ | X
XA58 | MyRE WHKELE 000 J* | J3¥ Jx JX ¥ | g
XACJFXALC IR A& 0] E2F0,
B . XA31A32
XA[Cl, XCOE& %
XACIASMNEITHIFAR (XCO) 4B S th ol X 7
TTHIMIER AR IENP.46~48,
oo . N HE
s Wﬁ“ pEh) RTJ— XA31~ XA58
XC13% EnEEBRAMNE 10, 15, 20, 30, 40 [
XC2 BEEBHEIL 15, 20, 30, 40 ®
XC3 BETHNNETE )
XC4 EHCENNELE [
XC5% 250 f R L E0~200° [
XC6% | BRREHZE0-110° 10,15, 20, 30, 40 °
XC73% 148405 = 3 -
XC30 BRAEEE [
MM X, WAERAEAHNDEREEER.
XALJFIXCLIM & o] Z4F,
5 . XA33A34C5C30
ZSNC 41

cnsuzwu” CRBU2 ”cnszmwu” CRB2 ]

ok i s it e B

A HRE R

CAT.CS20-230B 2014-4



CRB[2%7!

- _E(<Hm)

M= - T (ZRE)

#ries: A31 Fries: A32

KBS T . SEHMRBLN T,

OLIR < (BAMH) EN L 2EL R i OL2R < (BoAMH) EN ERIELRT
H24%. R ) (215,

Q1=M__J u| *
(51 )M31z4 L1 =6mm hr] R (51 )M43z4 L2=8mm
OSE SR —S, Vil {BSHIMSH 5 & HIBEUR T #91.5
&, i
: o5 & HIR—S, Y L'
Q2-m. 17 o
(mm) (mm)
CRB2, CRBU2 CRB2, CRBU2
> Q1 > Q2
R N s | Y R+¥ X s | Y
10 Ao HIE 10 AT 1
15 M3 15 M3
20 M3, M4 20 M3, M4
30 M3, M4, M5 30 M3, M4, M5

#rics: A33 #ries: A34

KEMRBEINT. s SEr iR RSN T, |- &

OL1 R~ (RAME) RN F 2B R I Q1=M._ oLoR (Bl BN FREgR | ) KETE x| JH
H2f%. g o FH2fE, [ s o s
(BIIM3GE LT =6mm ¢ (51 M3t 52 L2—=6mm |- q =

SREMER—JKTH b : {ETH M55 & RRLER T I i\

N 1.50% y

Il

0T 5Tk —J KT . D

SEATR i o2 9

/e g

(mm) (mm)
CRB2, CRBU2 CRB2, CRBU2
X Q1 . Q2
RN 9 | K | T RTN 9 | kK | 7T
10 EHIHE 10 RallfE
15 M3 15 M3

20 M3, M4 20 M3, M4

30 M3, M4, M5 30 M3, M4, M5

40 M3, M4, M5 40 M3, M4, M5

Frics: A37 #rigs: A38
KHWNBEHINT BReTEE. O R BRI T, Bmt TR,

(AR TENHE FERIXERA * N (R EAENHE ERTYLEA «

FRiE) > Dl=pl R ; l

OS5 SR —J K TH 1 O35 & B IR — Kt ‘ i
oR—iz SR IHA. < T B oF—ESHR IR, & | i
(CIRIEEMBA BN * $RIE) : ~ (C2RIEEMBA BN * $RIE) S N>

) 7y

! il x ,C; vl D2=0._ ]

—— %

|

(mm) (mm)
CRB2 CRBU2 CRB2, CRBU2
R X L1max D1 X Limax D1 R Y L2max D2
10 4~14 | X-3 03~03.9 | 2~14 | X-1 23~03.9 10 2~-14 | Y1 03~023.9
15 5~18 | X-4 203~04.9 | 3~18 | X-1.5 03~04.9 15 3~18 | Y-1.5 | 63~04.9
20 6~20 | X-4.5 23~059 | 3—20 | X-1.5 03~05.9 20 3~20 | Y-1.5 | 63~05.9
30 6~22 | X-5 03~07.9 | 3—22 | X-2 03~07.9 30 3~-22 | Y-2 03~ 07.9
40 8~30 | X-6.5 23~09.9 | 4~30 | X-3 03~09.9 40 6~30 | Y-45 05~ 09.9
42 ZSVC

CAT.CS20-230B 2014-4



e . B (EM)

waire CRB2%5

B . T GZH)

PR
N
m
S
KM E g T, Bith o] &E4E, £ MR B BEE N T, Bidth ol & 4E,
(LB B ArAE A B T5D) Wizt ﬁﬁf (LB A FRAE AP TEER)
(A TR E ERTXEIEA * —== ~ 95 (HATENHE ERTYLIEA = —
#FiE) T Rz ) = D
o5F & MK —J K TH: | y B " Ly =
| ] : > Ll
Il
‘ P = [
| T [a1]
1 1 wa=""] o
(&
(mm) :
CRB2, CRBU2 (mm)
5 X wi1 Limax L3max R+ CRB2, CRBU2 N
RN J[k[T]I][K[T]I]K[T]I]K]T Y W2 | L2max | L4max -
10 | 65~14 |05~2 X-3 L1-1 10 45~14 [05~2 | Y-1 L2-1 E
15 | 8 ~18 |05~25 | X4 L1-1 15 55~18 |05~25 | Y-1.5 | L2-1 3
20 | 9 ~20 [05~3 X-4.5 L1-1 20 6 ~20 [05~3 | Y-1.5 | L2-1
30 [11.5~22 |[05~4 X-5 L1-2 30 85~22 [05~4 | Y2 L2-2 -
40 [155~30 |0.5~5 X-5.5 L1-2 40 | 135~30 |05~5 | Y-45 | L2-2 -
=TiEs . A47 ®FiES: A49 E
KON T8 (RLB ik S % e >
)BT, - O A ETLIA—Yidh 11]
ST ALK —J K T ® 1 T ] c
! o & o
@E NI R
N1 > >
0
| " R~t10~30 R=~t40
T H—
I
J_i_L (mm)
R CRB2, CRBU2
Y AY
(mm) 10 1 ~14 ’%{
- CRB2, CRBU2 15 15~18 L3
at L1 N1 20 1.5~20 &
20 |2h99 10 6.8 30 2 ~2R
30 |3h9.5s 14 9.2 40 18 ~30
*TiES . A48 *7iEs: A52 "
KibuzsE bRyl B
OE S HR—S, Vi oI &R — K B
JT
J
}‘ U g U 0l it
x x > )53
[ 1 [ 1 g
=
R¥10~30  R+40 &
(mm) %
R+t CRB2 CRBU2 (mm) *E
X X j— CRB2, CRBU2
10 3 ~14 1 ~14 Y .
10 1 ~14 Gt
15 4 ~18 1.5~18 15 15-18 w
20 4.5~20 1.5~20 20 1.5~20 %
30 5 ~22 2 ~22 30 2 —2o ES
40 18 ~30 18 ~30 40 4.5~30
43
ZS\NC

CAT.CS20-230B 2014-4



CRB[2%7!

Hm - £ KHM)

w72 . A51
Kise
O5E &R —J K TH ‘
‘ r
‘ 0
>
|
(mm)
CRB2 CRBU2
R~ . X
10 3 ~14 1 ~14
15 4 ~18 1.5~18
20 4.5~20 1.5~20
30 5 ~22 2 ~22
40 6.5~30 3 ~30

HAME - T (FEHM)

#7ies: AbS
kit ksl
5 & IR — I

‘ ‘ rA
| Qi
I
(mm)
CRB2, CRBU2
R
Y
10 1 ~ 8
15 1.5= 9
20 1.5~10
30 2 ~13
40 4.5~15

RELEH AR REBELEH AR i — i -
@I (S, YHEMMT), HhoyiBrL (K THEmMI). ‘ 5 d 3
®i5 &Ik —S, Y ol ohin OE S A — K, Th L i
oE—iZtRTHA. o —iziRTHEE d1 d1
ORWOKF/I%'H’a - a o Q o O R~ 10T 4k, o 4ol
ORRTA0KHM A F 1748, Bl == 0 R<15,d1=025 L1=Max18 |
@1/ TR 5 0 B0 Tmm. S \ d3JL Ty T
Yih d1EB8 0 T R~ 58 B &/ 50.1mm. Ki &
FE %4CRB2K 5. oR20~40,d1=d3 L EHCRB2EF,
(mm) (mm)
CRB2 CRBU2 CRB2, CRBU2
% s Y s | Y K [ T [ k[T
Rt d1 di Rt d1 d3
15 525 2.5 15 525 22.5~ 03
20 02.5~03.5 02.5~03.5 20 — 02.5~04
30 202.5~04 02.5~ 04 30 — 02.5~04.5
40 02.5~03 02.5~ 05 40 — 02.5~05
NEGEMRR 1| NEEEITA
WL BTSH TR () BB 7L W R o
O RF10R T4, ! T ARYF TPl RMBIL L. Q=M. /4 =
OE A MR — It O RF1ORT 4, L ¥
SRR TR, OR LI (BAM) BN LRELR -
i o 21, | i
I (B1)M5635% %4 Limax=10mm atAl
{ESHry M L M5RT .
FE#HCRB2EF, (mm) I;1 ma_x;?.f:gg;ﬂj o LEACRE2RS.
.XR‘ 404 )\Ij\]qzﬁ o (mm)
Rt CRBZ’;:RBUZ OE SR —S, Y ~ CRB2, CRBU2
oF—iC SRR, S 15 [ 20 | 30 | 40
15 02.5 gy N|s[Y[s[v[s[Y[s[Y
20 02.5~03.5 M3x05 | 02.5 | 22.5 | 02.5 | 02.5
30 02.5~04 M4x0.7 | — |©3.3|03.3| —
40 02.5~04.5 M5x0.8 | — — |ed42| —
44 ZSMC

CAT.CS20-230B 2014-4



waire CRB2%5

PR
XU
N
m
#rice. A43 wriie. Add 5
ES A ES A A
B TR (W) RIBIL T P B 4 B (W) RIBIL , T B
T ABSF FARMEIAMT. tem - A T AL FFARMBAMT. o —
O RTORTHifE, ~ ! - = ORHORTHIfE. Q=M ! = o
OR L (BAM) BN E 2R \ - OR L (BoAfH) BN E2ELR \ LS =
A, — T 24, —_ = L]
(#1)M5f91% 4 L1max=10mm M _L B - (1 )M5f91%4 L1max=10mm 18 _L ) 8
BT M5 Qg o3E S TR — I ok o
L1max=7.5mm oEF—IESHIR~THHE. o
+®HCRB2&%, 3 E
i £ T — K. TH ElX EX ]l B }CRB2%7F, -
oFE—iZSHMRTHMA.
(mm) (mm) AN
CRB2, CRBU2 R~F CRB2, CRBU2 >
m):;f 15 | 20 | 30 | 40 15 | 20 | 30 | 40 E
sy \[K|T|K[T|K[T[K]|T 24 [3)
M3x0.5 | 02.5 | 2.5 | 2.5 | 02.5 M3x0.5 | 22.5 | 2.5 | 2.5 | 2.5
M4x0.7 | — |©3.3|03.3|03.3 M4x0.7 | — | 03.3|0©3.3|03.3 [ —
—
M5x0.8 | — — | @4.2 | 04.2 M5x0.8 | — — |e4.2|04.2 -
#7125 : A50 0 0 #7125 . A53 E
KR * * KR o >
OIE AR — VB J&WML K O & Tk — K ﬂﬂ”ﬁ“ % E
() 15 (8) (@)
A ETA] HEE)
O (M _ A O M _ A FIK(A)
%Ez;monﬂT o ]l - o _
> > sERL i
R~F10 ~ 30 R~t40 >
FEHCRB2RF). FFEIHCRB2RS].
(mm) (mm)
CRB2 CRBU2 CRB2 CRBU2
R X Y X Y R X Y X Y .
10 3 ~14 1 ~14 1 ~14 1 ~14 10 3 ~14 1 ~14 1 ~14 1 ~14 %ﬂ
15 4 ~18 1.5~18 1.5~18 1.5~18 15 4 ~18 1.5~18 1.5~18 1.5~18 i
20 45~20 1.5~20 1.5~20 1.5~20 20 4.5~20 1.5~20 1.5~20 1.5~20 1‘§
30 5 ~22 2 ~22 2 ~22 2 ~22 30 5 ~22 2 ~22 2 ~22 2 ~22
40 18 ~30 18 ~30 18 ~30 18 ~30 40 6.5~30 4.5~30 3 ~30 4.5~30
#=Tiee . A57 *Tize: A58 r )
KBS | B4 s 255 . S0 B AR U 2 L B
OiE S Eh LR — K ahm Il 58 (A EEHNZE XKYRT EIEA %_\E/_EH”JH\?_L x $
rr1. X * #5i2) 5T
FK(B) OIE SR — J4H F&(B)
FE(A) F&E(A)
[ o | o = | f
I
Pgzal] L < L :
” K : =
> > i&
EI5CRB2FI, 5 CRB2FI, =
(mm) (mm) 3
CRB2 CRBU2 CRB2 CRBU2
R X Y X Y R X Y X Y
10 3 ~14 1 ~14 1 ~14 1 ~14 10 3 ~10 1 ~12 1 ~10 1 ~12 il
15 4 ~18 1.5~18 1.5~18 1.5~18 15 4 ~11.5 1.5~155 1.5~115 1.5~155 ,ﬁ
20 45~20 1.5~20 1.5~20 1.5~20 20 45~13 1.5~17 1.5~13 1.5~17 FF
30 5 ~22 2 ~22 2 ~22 2 ~22 30 5 ~16 2 ~19 2 ~16 2 ~19 *
40 6.5~30 4.5~30 3 ~30 3 ~30 40 6.5~17 4.5~28 3 ~17 4.5~28
45
ZS\NC

CAT.CS20-230B 2014-4



CRB2/CRBU2% 5| (r~+10, 15, 20, 30, 40)
TT IR
XC1-2-3-4-5-6-7-30

FRIES

-XC1~-XC7--XC30

#RAEE / CRB2 %3l ol
S o
W i
J
: Z P11
Y EEBEOME
FCREVETF % CRB2[B][J] [20]—[90 % Z ——[XC4C30

LA SIS CDRB2|B|[J]| U [20|—|90| Z —|T79L|—[XC4C30]|
wRERAERAT

s AR ITHIES
“WEﬁ*Hﬁ,. AR BT AR S
MR
W | 5
J Z P11
THREFERTe
BHHZ=%AR / CRBU2 %3 el
S | o
w 7
J
: Z P27
Y

EEREOME
TR CRB:%ZE 20| —[90 éz—lxmcsol

*ﬁﬁifiﬂﬁé’é_ CDRB U 2 U 20| — (90 Z—|T79L|—[XC4C30|
mHREEESE T I
- MthRER ITHIMEIES
G A BIES - )=
N ByAE T RES
K
w A
J S HP27
mHRERABRATe
ITHIRIES HER
e WA S RHF R EB& iEs A&
LErE i W,J,K, S, T,Y | R XC1 | XCi
XC1* B INEREE O D) XC2 N XC2
XC23 RYE BT [ J 10 XC3 [ — XC3
XC3 BITMNES S (] 15 XC4 [ ] [ ) [ ) XC4
XC4 EeENNETE [ 20 XC5 (] [ J [ J — XC5
XC5* B R ERHEE0~200° 0 . XC6 D D D - — [ xce
XC6* BHAEMNZE0~110° 0 30 Xc7 | @ ° ° [ [ — | XC7
XC7 5] 5 A 2 5% W, J 40 XC30 o [ ) o [ () [ o
XC30 WA MBS [
KM, TAEBEAGNGETRERE.
46 ZS\MC

CAT.CS20-230B 2014-4



iame CRB[2% 51

R (A) i LB INE B O CRB2Z3 3xed TR (B) RIS AR LUED A
GEMTEALE HEEHE) Bl
O R FAOK G T 7 H A58, VTR S
BN I B AR TSI, - O
HUMT XM HERTH
1.
[ [
AEO B@M AEO BEO
HER) 3
EE}CRB2Z3).
(mm) CRBU2% 5 (mm)
_ CRB2, CRBU2 CRB2, CRBU2
S Q M N R¥ d
10 M3 8.5 9.5 15 3.4
15 M3 11 10 20 4.5
20 M5 14 13 30 5.5
30 M5 155 14 S 40 55
40 M5 | 21 20 (EDAKHNENSS)
*riEE:C3 *riEe.C4
FHROEEBTRERE RBEBHER
PRHEEEE B HE0°
EBRIE S A KT (H90°) R E
OCRB2BWIOR A E % 'S,
B B BET (34) O R FA0% T4 H F 742,
asEE
&
R
(2 h =)
N
| -
o S AR’ T BEM
) (ZE ) 2t 2 MATE DI B 0505 68) MO B
LE$CRB2E3), (B MNEHNENFE) FE}CRB2RF. (B MKHE R FE)
*7i2s:ChH *7i2s:C6
IGESEM AR EEBEHER
BAE SN (£45°) IR E BRIE S N KT (£90°) AL E
OCRB2BWIOM f A Z % T, OCRB2BWIOM REAZH S .
®CRB2BW10_ 15/93& 0 < ~F 4 M3, O R~T408% 3B h 478
O R ~FA04E T8 H FTR,
_r o +4°
Teoooo 0
R max=110°
> SL...1 0
)_X® max=200°
& ahs s
e BEhrRENBER (i) AEO B®EO
(BN 551 | IR RO5E 26 (82) 1214 2 R MBI 1 AT RO BT3B () RO L
ABO  BEN RIBLE FE HCRB2FSI, (E 5 KBRS )
E#CRB2ZF), (EHMKHNEHFHE)
47
2 S\VC

cnsuzwu” CRBU2 chszmwu” CRB2 ]

pela [ At

fF - b s i i e B

B

AHREE

CAT.CS20-230B 2014-4



CRB[2%7!

el B it 2o 5 6 7 TRER B R E AR A DB,
O RFA0KH B30 947 A»l—‘ > (REAMEZEEE)
®=.
G
FHA) |
L0 R
>
+FE}CRB2XK31,
(mm)
CRB2 CRBU2
=y Y X Y X
10 12 10 19 3
15 15.5 11.5 20.5 6.5
20 17 13 22.5 7.5
30 19 16 26.5 8.5
40 28 17 36 9
48
% S\NC

CAT.CS20-230B 2014-4



125
CRB[12 %7

YRR 1

Wi RE SR AERAERAGNITS
CRB2/CRBU2 &5l wtpsizanst, orRsamhaf

R T K AR B ST WA IR R S

CDRB2BW[-[0-0 CRB2BWU[I-(0-0

CDRBU2W[I-0- CRBU2WU-0-
ek AEEEAY

—EHF () [
0

]

T
g

HHY BORfF SuEs (CRBUZWU” CRBU2 ”CRBZDWU” CRB2 ]

5
R A BEMETTIC AR 1 JRERA BEIRRA N
WHEMETT R - f AR AR ST
CDRB2BWU[]-[][1-]
CDRBU2WU[ -]
K R EIRET
—EYEF () O %
5
K K NRET
1
ERAH BAVETTC - BB AE 1 153
&z
KEMFXAEARAH AT XAHERAFREAHNERASH, T
ERAIESEN T ERAGEAEMMBAE ELAN). SILSEAERTEM.
KELAHEMEENS G, NAHAMFES,
¥) AE HCRB2RF, f
i3
CRB2, CRBU2Z S8 AHES—i 2
PO - TR RS 3 = BEMEFF K . e %
RT | BT R RS = FWA RERBAMFES A RS B AL S =
10 P611070-1 P811010-3 P811010-4 P211070-10 ﬁ
P611070-8 P611070-9 =
15 P611090-1 P811020-3 P811020-4 P211090-10
20 P611060-1 P811030-3 P811030-4 P211060-10
P611060-8 .
30 P611080-1 P811040-3 P811040-4 P211080-10 wH
40 P611010-1 P611010-8 [ P611010-9 P811050-5 P811050-4 P211010-10 'ﬁ
M1 RERETRBG, BEMITH, 7
K2 WMTTRAME, EEMEEINTRE, BN BIR A, *x
R~110. 15RMEMRuEIETTX, EATRTXRE, HAFFESHP211070-13,
KB EHMTT X ERRAERAEAGRARSLDBRAMF LERUNTTXAFNDE, BLATRLEN,

N

SVC

49
CAT.CS20-230B 2014-4



CRB[12 %5l

A& [E] 3 BR (LR A B HE 77 1 2B
Bt
R~ EHAEREEH BRE R R¥ REAFEN-m
10 0~230° 10 1.0~12
15 15
20 0~240° 5 20 25~29
30 30 3.4~39
40 0~230° 40
1) 1B S AT A FE2T0°F ) HTR, RO FREIRE.
E2) B OB S N EHME. BRETAERE. BTH#.
SE3) RVFREE SR SELLEIEIERE. T
(R~T404%)
P
Aijl Bj
R+ BN AR RELE BEENE A e
10
15
20 0~90° F
P B TULAG i i
40 O T m i I I
1) BES 0 AHIHE NBER RAAE, :
+ )%ggflzw ANGS RELHAESRALRAAE RENK %ﬁ%%{
BN SELARO0 A KRBT PS5 LUK AR, [ i ]
E2) EEBOME S EEMNE. 1
SE3) AV EFEE SR SEL R EIEIER. A A
2
EohRERERE HMpERF

B TEME (WEREHT, BRASRAKE LB EAEMETEE, 3
TUHTES AR, BEMENEE. B BN E S
FHERTFONERTHIRHY, ETFHREREMBRTE. (RS
WTTIEyRER. )

PR fir K1

FRALER

A-ABE
(BrthA)

) R~140, RRACER B2 E E FURET.

A-ABE
(R f)

50

N

EMERE MK L REINRAR, BHIGTERT, E1MKEL
RE2NIRALER,

NI ERFE2N RS S M A EREEE
R 1040+ weeeeneennnnns 50°

<Eb>Pri, 1MKIE ERE2NRAREGE . BLIFABERAIR(A) (B)
MAE, @R —EET (8)NEEEN<Ea>f=, JENEEAA,
BZ II50°= 60°HY3E Bl A 1R 72 .

(EF—MKEL E<Ea>HARN, b RR2DRMR, K—HEHT (§)
HERFEEAEEN TEAA, BAIS0 HE0°HSEERIRE. )

X EEHCRB2RI,

CAT.CS20-230B 2014-4



srpzizzsx: CRB[12%5

=3 E RS
LRI 5 77 6% 55 6B AR R RO, (IR rrsr s ® . MBI SR -2 o) SR AR
(B SERER A £ H270°F) Bl 120° T4 Y R FORTS
0m  —EGT \9‘5’\ FRACROHIR E S E =135°

RAROME EERE RALOME ESEE

MAX.115°( R<F 10,40) MAX.115°(R~F. 10,40)

MAX.120°(R+. 15,20,30) MAX.120°(R~f: 15,20,30)

End.® End.@

PR MR TRAE

(E1-2)

EEE1-2MRARO, LLRARORAE 555, WE1-189%—EHFH
705 ~End. OfSEENER, BERMUHRO, ILRAROM BB,
W EN-189% —E S EEEOR ~End. OWSEE A EIE, #—E S FHMARK
EFSEE, RH10, 409 EE230°, R<f15, 20, 307[% EZE240°, (E1-2
FTRE A RO HUIRT. )

RO

RO

e

(m2-2)
EE22T . i EH TN BAEHEE:H%Ed. O ~End. QF195°, B 5
BRI S B E2-2 R MR AT EO). MIE2-1 44— E 4 T 2 A5 o]
BINEEND. © ~ OWRE, Bk s ERAHRO. NBNEEND. 0~ @,
(BE2-1HEnd. DR B TAE, B AZE G A 2, FIEE
AR A3 ] R AT RO IE

VI (R At E, MBI B ET-2 (R ) RS S BI4p 424, 2

IGES 1215 120°FT b Y Z SRS

End.@

R RO#Y

% E3EE =30°

prilisgagaks
(E3-2)
EEE32MRARO, ILRAROMES 7250, WES-1H—EHE T
End. ® ~End. @ f9SEEEIE:, {B7EENd. OMM—EHETAE, ERIAIR
ARSI, LIBERARON, FWIARMZET HRAKOBLE, 35,
WA EERAAIERO, End. O E30%EE R#TIHE,

Sl FRACERAIREAALE, MBITRIEN-2 (Fof ) BOIRZS, SHISRIES-2EI4,
IR 1 B %5 120°F 4h ) T SR o

(270°)

RALROK
& ESEE =90°

R E
(ma4-2)
ER2TO BB R4, EATHEND. © MRHRARMEL End ORES
A OB S . W Ee T A% AEHHEE HEND. O~ End. OEI270°
(B FIBERT FEnd. @O0 L A0SR . RMEM E4-2690R RO B 51
EEOILE . RS SO A, thRRR R, R,

A1) RSP0, ReggR$EH2. 3. 4 EATRABRALIR.

F2) B R @MLK TR R ENENSEIRC.

A3) FEEEN AR ANENREN, BERAEEHDARCENRET .
4) R5140, Bk EH2 A EEEET,

75) & & ACRB2XRF|

N

SvVC

51
CAT.CS20-230B 2014-4

cnsuzwu” CRBU2 ”cnszmwu” CRB2 ]

pela [ At

B

A HRE R




CDRB (12 751

F
m y
EEHEMET
R~ B RE S S45 AR
D-90/90A%Y
B = EEhg 282
D-97/93A%!
10-15 D-S99/S99VE! BEEH%R /3% (INPN)
Tofls D-S9P/S9PVE HEHRER /3% (PNP)
D-T99/T99VE! BEEHELS /245
s D-R73%! E#%H%z%ﬁ / 25&3&
D-R80#! EER /24
30-40 D-S79%U HEHZR /3% RINPN)
Tohls D-S7P#U BEEHER /3% (PNP)
D-T79%! HERER /24K FER /24K
HEMABLR R HRER.
ESE Bl B fhit

KEIESEE . om

BT R A MBI EREEN R, RE T EIR AR FF X MONEOFFAYSEE,

KELHEE 0d

BT RAH AR IE, BRI FFAONK, MIZALE LERE M FF SR R YRR R 77 () 3 E R FFXOFFRY YSE

Om. FEEHE

TR BB 5 K

R 0 m. #HEEE 0 d. R E
10-15 110°
10°
20-30 90°
40 52° 8°
) ERMERAEE. TERFRILE.

KRR ER, FEFWINEEF RO ERTSHRM EHTEE.

MR T AL E A

SE . TERARE R ERET. BEh#itIrk.

52

ERET

REAFENMNEFREE. XN, FEXERSEITERMTAEEE.

CAT.CS20-230B 2014-4

BE SR 40.49N-mZE



suurx CDRB[2%7!

T R R %
HEMEFF R HRBRIS N AR R B AR
BT R AN RIA R R RN BIR
#(B)
FfESS LR 1 4@»
(EEWRE) t
i i S/ 24T (2) @ ”
(EEWE) —
T3 (B) FREA)
(W) (EWA)
TSR FFRBIHE B SREFXBISE
(EEHMEFFX) (EEHMEFX)

3%z ---D-S99(V)[1/S9P(V)[]
245t +--D-T99(V) ]

OET K
BT AN (1R, 5
THAXE,

QRETb SRGMETF X
BEma XA+ ERL
JNIRET (1) FNELE sk (A)EE.
EEEEHE.0.4~0.6(N-m)

MBS K E E AR (A) B E R
ENE,

- AL E A TSN
FTUVEREBEA.

D-97/93A(TH¥57RAT)
D-90/90A ( FLH5 74T )

0):3-5
PR SN (2)
(2—3@EH)
KRR IR EE.

QIR EFM AT X
NERS Lt AL SIS YOS
EEK.
3¢ D-97/93AENFIR A E T RN .
%D-90/90AZ! HEIF , B TT = 1

CEEFH MM X
FETEASONET(2), BE
B S BT %

54 EEF4.0.4~0.6N-m)
- ERHERE A PN
ST ) ERERER.

O
2

cnsuzwu” CRBU2 ”cnszmwu” CRB2 ]

D-93A

53
CAT.CS20-230B 2014-4

fF - b s i i e B R

M

pela [ At

AR R




CRB[2%7!

TR X

A —E S AR ((UR~T402558) YIRS BB M F X RE M E

(&M% / R~F.10-15-20-30-40)
(AR R3%E)

eamE.90°

ENDQ@ AFF %

ENDO® A%

MARTEINCEMNE L, K& R H—
EHEF AR () IRFNSEE . —H T8 ()45
ENDO#IE . ENDOBFXE, #5mEND@
Fthi54, END@ BAF£1E,

KL BT LR A BRINHIEASERE ENDO A7
JES £ EI%E  SUEND @ FFF K i § B4, MIFFRAY
HEAES ) AhRTHEETFRAENRSR
HENE.

KEMR, ZMWRARETTRZIN,

54

ewme.180°

eapE.270°

END@ A F %

180° 270°

‘w\"/('

ENDO® BT %

APl

AB O

\_Ea SELA G

it TR ()

R~10~4
10~-40 % £ 5 CRB27 7

O
2

CAT.CS20-230B 2014-4





